



Школьные новости

7 сентября 2012 года в нашей школе прошел Совет старшеклассников, на котором выбирали лидеров школьного самоуправления. Очень многое здесь случилось «впервые».

Впервые за все годы существования Школьного совета на выборы министров собрался полный актовый зал: свободных мест практически не было. Впервые на выборах присутствовали все министры прошлого года – выпускники-2012 (ныне уже студенты), и не просто присутствовали – они со всей строгостью оценивали кандидатов в министры и перед голосованием высказывали свое мнение, отдавая голос за того или иного человека.

Практически безальтернативный выбор получился с министрами здоровья и образования, так как желающих занять этот пост было совсем мало. А самая популярные должности в нашей школе – это министр спорта и министр прессы, на которые выставили свои кандидатуры по 4 старшеклассника. И если с Прессой было сразу ясно, что министром будет Седова Лиза (еще в прошлом году министр прессы Гордеева Анна готовила ее к этой работе), то со Спортом борьба развернулась нешуточная.

Впервые выборы прошли в два тура, после первого тура «прошлогодний» министр спорта Паливода Данил не удержался от эмоционального призыва к залу сделать, на его взгляд, самый верный выбор... Но итог тоже получился неожиданный – в этом году у нас два министра спорта, чего тоже никогда не бывало. А почему бы и нет?

Итак, знакомьтесь, школьное самоуправление-2012 представляют:

Председатель Совета старшеклассников – Кондратьева Дарья, 11 В
Заместитель председателя – Гуляева Виктория, 10 В

Министр образования – Мустафаев Савелий, 10 А

Министр культуры – Несмелова Елена, 11 В

Министр прессы – Седова Лидия, 11 А

Министры спорта и труда – Рылов Иван, 11 Б

Ковалев Дмитрий, 10 В

Министр здоровья – Ильиных Влад, 10 В

Желаем им успешной работы!

Издание
Совета старшеклассников

МБОУ СОШ № 67
с углубленным изучением
отдельных предметов

№ 43
Сентябрь
2012 г.

Всех
с началом
учебного
года!
Отличных
оценок :)

Пройная порция здоровья

День здоровья в этом году получился, на удивление, особенный...

Первый раз мы собирались отправиться в лес в пятницу, 14 сентября, но дождь накануне вечером и температура +5 спутала все планы, и все в срочном порядке пошли учиться.

Следующей датой был назначен понедельник, 17 сентября... Прогноз погоды обещал теплый солнечный день, почти «летнее» воскресение эту надежду только укрепило, но утренний ливень опять нарушил все планы, и в 7 часов утра нам сыграли «отбой»... Снова на уроки!

Однако в школе старшеклассники вместе с классными руководителями, с мольбой глядя на тучи в небе, понадеялись на то, что к обеду погода улучшится и дождь прекратится. Эти уверенные люди убедили всех тех, кто еще сомневался, и в итоге 9 – 11 классы смело отправились за город после обеда... Но... не тут-то было!!!

Как только все расположились в лесу, дизайнерски оформили свои походные столы, развели костры и пожарили сосиски, небо затянуло... Хлынул сильный дождь и не прекращался, наверное, полчаса. Все, кто до этого еще был бодр и сух, промокли и замерзли... Зонтов взяли мало, поэтому под каждым собралась толпа из 4-5 человек. Кто-то укрылся под скалой, кто-то мужественно боролся со стихией и даже проходил полосу препятствий, несмотря ни на что... Костры потухли, сосиски размякли... Стало грустно, холодно и мокро... Было принято решение срочно эвакуироваться из леса, благо, что электричка уже торопилась к нашей станции, чтобы отвезти нас обратно в город.

Оздоровиться не получилось, но экстремальное приключение пережили и ученики, и учителя.

Каковы же впечатления са-

мых участников этого похода?

Елена Несмелова, 11 в:

«В общем, День здоровья был и не плохим, и не хорошим. Были свои минусы и плюсы. По моему мнению, нужно было поехать с утра, тогда мы бы уж точно всё успели. Когда мы придумали украсить столы, мне кажется, каждому классу было весело, все поэкспериментировали, почувствовали себя дизайнерами:) Лично у меня был выбор: ехать на День здоровья или на экзамен по химии в УГМА. Я выбрала День здоровья. Да, конечно, сначала я была разочарована тем, что пошёл



дождь, но, когда мы с классом проходили препятствия, было здорово. Все промокли, но сплотились, помогали друг другу, смеялись. Да, нам не досталось сосисок, потому что когда мы бежали, остальные в это время скорее кашали под дождём, но я не очень расстроилась. Я не могу однозначно сказать, понравилось мне или нет, но в любом случае этот день мы точно не забудем. Мне бы хотелось, чтобы сделали ещё один День здоровья в хорошую погоду, тогда уж точно всё будет здорово. Хочется посидеть около костра, покушать сосиски и провести всё то, что мы планировали организовать от министерства культуры. Я надеюсь, это всё будет :).»

Александра Дубовских, 11 а:

«Самый долгожданный день в начале учебы для меня - это День

здравья. Первые две недели пролетают незаметно, а после Дня здоровья уже начинается серьезная учеба, новые темы, появляется классный журнал. Поэтому в День здоровья надо как следует отдохнуть. В этом году судьбу мы испытывали почти 3 раза, но так и не угадали с погодой. Понравилось ли мне? Скорее да, чем нет!!! Электричка, лес, переправа через речку, костры, сосиски, конкурсы. Может быть, не все удалось из-за дождика, но я не жалею об этом».

Дарья Кулик 11 а:

«Этот День здоровья был не самым крутым за все предыдущие годы: всё испортила погода. Новое место мне понравилось, особенно, переправа по камням. Полянка крутая! Единственное, что поезда шумели, ну а так - пойдёт)) Не понравилось, что не успели поучаствовать в полосе препятствий, да в такую погоду не особо и хотелось. Наша компания требует повторного Дня здоровья, так как мы - 11 класс, и больше такого у нас не будет!».

Собственно, у многих ребят впечатление осталось очень хорошее. Главное, что помешало проведению этого дня – сильный дождь. Но если посмотреть с другой стороны, День здоровья бывает разный: можно побывать на природе, подышать свежим воздухом в теплую погоду и оздоровиться, а можно, попав под ливень и замерзнув, умудриться не заболеть и научиться даже в такую погоду и в таких условиях сохранять свое здоровье!

Да, погода подвела нас в этом году дважды, но мы надеемся, что «третья серия» Дня здоровья все-таки состоится и станет самой замечательной!

Интервью Бабичевой Лилии, 10 в

Думаете, наши учителя все-вежливые, гостеприимные и радо-гда с указкой в руках и строгостью на лице? Как бы не так! Эти три летних месяца они веселились, как могли. А вот как именно, мы решили узнать.

Где Вы побывали этим летом?

Бодрова Марина Сергеевна: Летом с группой детей мы ездили в Шепси. Это пансионат за городом Туапсе. Много ребят было из 9 «Б» класса, нынешнего 10-ого.

Биринцева Наталья Юрьевна: Я отдыхала этим летом на даче, если это можно назвать отдыхом.

Харина Светлана Борисовна: Ездила в Европу.

Ковалева Нина Петровна: Этим летом вместе с семьей и друзьями мы от-дыхали в Испании, город Калелья. Вы даже не представляете, как всё было здорово!

Забавный случай, который с Вами приключился. Что больше всего запомнилось?

Марина Сергеевна: Самый забавный случай – это когда Гриша Мельников в последний день нашего отдыха надел мой комбинезон и бегал по пансионату, выполняя задание. Он нас всех там веселил.

Наталья Юрьевна: Интересный случай? На даче? Хм, я вырас-тила огромный урожай помидоров и огурцов, да такой, что не знаю теперь, как их консервировать.

Светлана Борисовна: Швей-цария и жители в ней произвели хорошее впечатление. Там настолько спокойные люди, настолько

стные, что я просто позавидовала им. У нас все какие-то дерганные ходят, нервные, мало улыбаются. А там все доброжелательные. Захотелось даже остаться.

Нина Петровна: Мы первый раз были в Европе и, если честно, даже побаивались. Мы же азиаты. Мало ли что! Испания отличается и от Египта, и от Турции. Мужской половине нашей компании запоми-

Светлана Борисовна: Не знаю даже. Все самые интересные сувениры у меня висят сверху до-низу на холодильнике. Я уже даже иногда его открывать боюсь, потому что там всё отпадывает. Столь-ко всего навешано и наклеено!

Нина Петровна: Все, навер-ное, знают, что я собираю чайные ложечки. У меня их уже из разных стран больше сорока! А в этом го-ду я решила начать собирать ещё и чайные чашечки. В коллекции их пока две: из Гер-мании и Испании.

Где бы Вам хоте-лось побывать? Поедете ли куда-нибудь в ближай-шем будущем?

Марина Сергеев-на: В осенние каникулы поеду в Санкт-Петербург с группой, которую сейчас набираю. Приглашаю всех желающих! А ещё на Новый год хотелось бы съездить в какую-нибудь тёплую страну.

Наталья Юрьевна: В пер-спективе нет, никуда не планирую ехать. У меня две собаки живёт, их ведь не оставишь, а хотелось бы съездить в Египет.

Светлана Борисовна: В Таиланд хотелось бы.

Нина Петровна: Побывать хочется везде! В ближайшее время хотели с классом объездить Золотое кольцо России, а летом, наверное, к морю, всё равно же хочется погреться! А я ещё и рыба по знаку зодиака.

Самый оригинальный су-венир, который Вам привезли.

Марина Сергеевна: Это, на-верное, музыкальный инструмент с острова Бали из Индонезии. Не знаю, как он называется, но из всех привезенных сувениров больше всего запомнился.

Наталья Юрьевна: Из Егип-та мне привезли красивую вазочку. До сих пор стоит и глаз радует.

**Алина Шамаева, 10 б
Екатерина Петрова, 10 б**

Спортзал - наше все?

Каждый третий ученик в школе занимается спортом, и каждый волен выбирать вид спорта по вкусу. Кто-то играет в игровые, командные виды спорта: футбол, баскетбол, волейбол. Некоторые в самый интеллектуальный вид – шахматы. Спорт объединяет людей вокруг какой-либо идеи, развивает логическое мышление, улучшает физическое состояние организма.

Как же заниматься спортом в школе? Прежде всего, это уроки физкультуры. А как же перемены? Иногда на перемене нечем заняться, например, когда не нужно повторять домашние задание или материал прошлого урока. Тогда есть прекрасная возможность заняться умственной и физической активностью. В школе, еще и на перемене? Да, действительно можно и нужно. Поэтому я вам расскажу и подскажу где, как и каким видом спорта заниматься на перемене. Составим некий путеводитель или афишу, но обо всём по порядку.

Начнём с командных видов спорта. Все мы прекрасно знаем, что у нас в школе есть спортзал со спортивным инвентарём. Хоть зал нравится не всем школьникам, всё же это лучше, чем ничего.

Первый вид спорта, который вспоминается, – баскетбол. Он почти каждую перемену разыгрывают в школе, особенно среди старшеклассников. Кольца, мячи... всё на качественном уровне.

Также в нашем зале можно играть в волейбол, не менее интересную и популярную игру. На перемене всегда есть возможность сыграть, и почти всегда набираются 2 команды по 5-6 человек.

Если выглянуть из окна на школьный двор, можно увидеть, как наиболее активные ученики успевают поиграть в футбол на перемене, но, конечно же, это в сентябре или мае, когда тепло и светит солнце.

Теперь о не игровых видах спорта. Недавно в наш зал купили

и поставили брусья, гимнастический турник, беговую дорожку. Что среди этого инвентаря будет лишним? Дорожка в нашем зале не нужна, но это моё личное мнение.

Зато благодаря двум другим снарядам, появилась возможность заниматься спортом на перемене, не выходя на улицу. И на самом деле есть группа учащихся, которые в

лищная» дисциплина (если ты сам играешь). В этой категории были замечены ученики всех классов (что говорит о его популярности), но первое место и почётное звание лидера получает 11"Б".

Самое интересное на десерт – спортивные увлечения (занятия, спортивные игры, которые изжили себя).

Здесь снова отличился 11"В". Ученики этого класса придумали играть в настольный теннис прямо на перемене. Поскольку наш спортивный зал не такой уж и большой, школа не может себе позволить поставить стол для настольного тенниса, хотя их у нас даже 3. Поэтому 11"В" придумал играть в настольный теннис, сдвигая парты (чтобы получить оптимальные пропорции стола), делая

сетку из книг и используя тетради, дневники в качестве ракеток. Получилось весело и интересно. Появилась отдельная дисциплина – маленький теннис. Игра идёт на одной парте, ракетки – телефоны или другие электронные гаджеты учеников. При этом требуется определённая ловкость и мастерство, так как экраном телефона не так уж и легко попасть по теннисному шарику.

Ещё одна дисциплина, которая оказалась под запретом «спортивного комитета школы», – стометровка по коридору. В ней также могут принимать участие ученики всех возрастов и комплексий.

Каждый выбирает себе вид спорта по вкусу. Заниматься спортом нужно каждому, хотя бы зарядкой. И если не хватает времени дома, после школы или хочется заниматься в перерыве между уроками, то всегда есть возможность. В чём мы с вами и убедились, составив афишу-путеводитель по всем видам спорта, которыми занимаются в школе на перемене.

Кирилл Дубровин, 11 в



Первое сентября. Как много праздников. Сейчас я с уверенностью девочку со звонком. Этим героям значит этот день для всех, и не могу сказать: «День знаний 1 сентября 2012 года официально состоялся ученик 11 «В» класса Лев Карпов. Первое сентября прошло, и садике дети с предвкушением и ялся, оставив тысячу различных начались школьные будни... азартом ждут свой первый серьезный впечатлений». Кстати, именно с первого

ный праздник - первое сентября, им хочется поскорее в школу. У каждого из них свои причины: кто-то хочет стать умнее, а кто-то показать, что он уже взрослый и совсем не ребенок.

В средних классах ребята тоже ждут начала учебного года, они рады встрече с друзьями, но в тоже время огорчены окончанием лета. В старших классах к радости от встречи с друзьями добавляется страх перед экзаменами. Ну, а взрослые, наверно, с радостью или, может быть, с грустью вспоминают свое первое сентября.

Каждый год этот день оставляет миллионы воспоминаний. Не стал исключением и нынешний

Погода была пасмурная и не очень приветливая, но дети пришли на праздничные линейки. Все выглядели представительно и красиво: девочки с бантиками, мальчики в костюмах. Кто-то пришел на

линейку впервые, ну, а кто-то - в последний раз. Повсюду царила веселая атмосфера: дети поздравляли учителей, учителя - детей... Прошла торжественная линейка, традиционно старшеклассник с маленькой девочкой на плече дали старт новому учебному году - де-

зочка с бантиками прозвенела колокольчиком на весь школьный

сентября в нашей школе вводится школьная форма, старшеклассники должны соблюдать официально-деловой стиль. Теперь девочки не должны ходить с распущенными волосами, в майках, коротких юбках, в джинсах с низкой посадкой. Мальчикам же придется попрощаться со спортивными костюмами, яркими футболками, спортивными кофтами. За соблюдением правила «белый верх, темный низ» будет следить наше школьное министерство образования.

Наталья Ганчук, 10 б

Ребята! Совсем скоро начнётся всем известный конкурс: «Ученик года»! И не надо цокать и плохо выражаться!

Как оказалось, далеко не во всех учебных заведениях есть такой конкурс. Это давняя традиция нашей, именно нашей школы, которая идёт в пользу утирания носов школам-конкурентам!

В конкурсе «Ученик года» вы сможете не только продемонстрировать свои интеллектуальные спо-

собности, но и проявить свои творческие навыки и умения, ведь конкурс создан, в первую очередь, для вас, чтобы вы сумели понять свои

возможности, узнать свои сильные стороны и научиться прикрывать слабые! Где у вас ещё будет такой шанс? После школы для вас никто ничего подобного устраивать не станет, будет лишь взрослая суровость.

зая жизнь, и у вас не останется ни времени ни сил ни желания! Сей-

дится! Как я уже сказал, вы обнаружите свои слабые места, например, боязнь сцены. Так вот, пробуйте, всё равно рано или поздно придётся выходить на сцену, и вы ещё можете всё изменить, но чем вы старше, тем труднее будет переборот страх. Никто не «шандарахнет вас по башке», если вы не выиграйте, но поучаствовать стоит! У вас есть все шансы!

Кстати, о наградах: помимо различных почестей, победителей ожидают (я сам только недавно узнал) денежные призы, и, как оказалось, они достаточно крупные. Участники получают достойные подарки: не набор ручек, а есть шанс словить рыбку покрупнее, к примеру, принтер или плеер!

Так что, друзья, ДЕРЗАЙТЕ!



(хобби) или перспективное будущее!

Большинство учеников, услышав про конкурс «Ученик года», говорит: «Нафига?! Не буду!». Ну и зря, это вам в любом случае приго-

Савелий Мустафаев, 10 а

Осенняя пора, очей очарованье...



Всё холоднее за окном,
Душа желает тёплый чай.
И осень к нам приходит в дом,
В путь провожая сотни стай.

Деревья поменяли цвет
На новый, желтый, золотой.
Уже не греет солнца свет,
И грусть в душе сидит порой.

Но нет повода для грусти!
Сентябрь, конечно же, не лето,
Зато в лесах опять, грузди,
И поговорки, и приметы:
В сентябре и лист на дереве не дер-
жится.
В сентябре одна ягода, и то горькая

рябина, зато, хоть холоден сен-
тябрь, да сыт.
Об урожае с осени хлопочи, собрал
урожай, а о новом надумывай.
В сентябре шуба за кафтаном гоня-
ется, а синица осень в гости про-
сит.
В сентябре лес реже и птичий го-
лос тише.
Птицы со двора и опенки у пня —
наступила осенняя пора.
Сентябрь без плодов не бывает.

Конечно, многих огорчает,
Когда собрался ты в поход,
А тут погода подставляет...
Тогда идут приметы в ход:
Гром в сентябре предвещает теп-
лую осень.
Осень будет теплой, если до позд-
ней осени цветут анютины глазки,
лютики, маргаритки, тысячелист-
ник, клевер.
Если в лесу много рябины, осень
будет дождливой.
Первый снег упадет на мокрую
землю — останется, на сухую —

скоро сойдет.
Птица на крышу садится — к непо-
годе.

Домашняя птица прячет голову под
крыло — к холоду.
Пасмурная холодная погода прояс-
нится к ночи — ожидай заморозка.
Звезды тусклые — к дождю или
снегу.

Облака идут низко — ожидай сту-
жи.

Солнце в кругу — к ветру и дож-
дю.

Осенью листопад пройдет скоро —
ожидай лютой зимы.

Поздний листопад — к суровой и
продолжительной зиме.

Появились комары поздней осенью —
к мягкой зиме.

Муравьи строят большие кучи —
на суровую зиму.

Окончена моя статья.

Я написала вам о том,
Что нужно знать бы для себя,
Когда всё холоднее за окном...

Екатерина Заусова, 9 в

«Без палева»

Минутка юмора

-Есть ли какие-нибудь охраняемые природные объекты относительно недалеко от вашего населённого пункта, школы?

-Нет.

-Что вы знаете о них?

-Ничего. Их же нет (с)

* * *

-А что нужно делать, если мы нашли посторонний предмет?

-Ну, не нужно паниковать. Если вы прибежите - "АААА"-и убежите, вас никто не поймёт (с)

* * *

-У тебя уже третья двойка!

-Как третья?

-Потому что две у тебя уже есть!
(с)

* * *

-Что-то вы сегодня спящие какие-то...

-Ну так что вы хотели? Понедельник же!

-Так-то сегодня вторник! (с)

-А что получается, если мы заболеем или умрём после прививки, школа будет не виновата? оО

-Да, школа будет не виновата...

-Они так избавляются от лишних учеников? оО (с)

* * *

-Ты что ищешь?

-Пескаря...Ну этого, преумного

-Премудрого, дура! (с)

* * *

-ОЗ-это углекислый газ?

-Нет. CO2-углекислый газ.

-Ааа. А ОЗ тогда что?

-Кислород.

-Нет, O2-кислород

-Ну значит супер-кислород. (с)

* * *

-Подумайте, хотите ли вы посе-
щать факультатив по физике?

-Я думаю... Я подумала... НЕТ! (с)

* * *

-Мы получили три по ТЕХНОЛО-
ГИИ за то, что не смогли из трех
спичек составить число 100. (с)

-Это даже в «Универе» было.

-В каком?

-Ну, сериал такой.

-Я не смотрю телевизор, поэтому я
не знаю.

-Что, даже «Интернов» не смотри-
те? оО

-Нет, «Интернов» смотрю. (с)

* * *

-Какого фига вы пошли в гумани-
тарный класс, если вам на все по-
фиг?

Звонок

-О, мы кушать пошли! (с)

!!! Все подслушано на школьных
уроках, переменах и в коридорах :)



Уже несколько лет подряд в углу, и сбоку было совсем не видно экрана, на котором крутили ролики о здоровом образе жизни без алкоголя, табака и наркотиков.

Этот год не стал исключением. «День трезвости» - массовое культурное мероприятие, имеющее целью показать преимущества трезвого образа жизни, пробудить гражданскую инициативу и объединить общество в противостоянии зависимостям.

18 сентября в ДИВСе состоялся спортивный праздник – старт областного социального педагогического проекта «БУДЬ ЗДОРОВ!» в рамках V Областного Дня трезвости. Говоря проще, концерт с выступлениями творческих коллективов и присутствием представителей областных властей, на который пришли ученики и учителя разных школ, в том числе группы ребят 11 «А» и 10 «В» классов нашей школы.

Так как мероприятие проходило в ДИВСе, места было много, приятно, по моему мнению, не- но нам пришлось сидеть в самом серьезно. Постоянная ходьба по

залу, громкие разговоры всех смущали. Многие сидели с планшетами и телефонами в Интернете, некоторые играли в карты, кто-то спал,

кто-то слушал музыку, а некоторые весь этот час ели чипсы и шоколадки. Очень многие ребята ушли, не дождавшись конца мероприятия. И в чем-то их можно понять: скучная и неувлекательная программа

дала о себе знать.

Был даже олимпийский мишка, с

которым все зажгли «олимпийский огонь», хлопая в ладоши.

Но не все прошло хорошо. Иногда было так скучно слушать долгие выступления представителей областных властей, что хотелось спать; мягкие, теплые и удобные кресла в ДИВСе позволяли это сделать. И никто не понял, зачем в этот праздник включили нудное и долгое вручение дипломов и по-здравление.

Подростки отнеслись к мероприятию, по моему мнению, не- но нам пришлось сидеть в самом серьезно. Постоянная ходьба по

затянула. Очень многие ребята ушли, не дождавшись конца мероприятия. И в чем-то их можно понять: скучная и неувлекательная программа

дала о себе знать.

Конечно, хорошо, что такое мероприятие существует, но организаторам нужно продумывать заранее, как провести его так, чтобы заинтересовать молодое поколение—будущее России! Будем надеяться, что в следующем году что-то изменится.

А всем подросткам хочется сказать: «Бросайте вредные привычки, занимайтесь спортом и радуйтесь жизни!»

Лидия Седова, 11 а

Популярное

Век «Матрицы»

Живём мы с вами, друзья, в мире модификации, приложения и мир», что вроде есть человек, но уже далеко не в Средневековье и т.д. И каждый раз все эти iPhone его вроде и нет! И ладно, если это с миновали времена СССР. И что это тощее, длиннее, шире... Их совер- дружьями, на отдыхе и т.п., но за- значит? Правильно, что мы вполне существуют, как только могут. Не частую так происходит и в местах современный народ и в пол- ную мощь пользуемся благами цивилизации! И сейчас я говорю не о таких вещах, как водопровод, газопровод и прочих подобных достижениях! Я говорю уже о более инновационных технологиях!

Я уверен, что практически 99% наших школьников имеют телефоны, плееры. Но и это не новость: сейчас уже наиболее распространены такие гаджеты, как PSP, электронные книжки и наиболее популярные – это планшеты и «яблочные» штучки



могут не согласиться, что это стиль- но, модно, популярно, удобно...

короче, круто. Но! Иногда люди таки не будем существовать только online, но будем и по- чаще настраиваться на волну «real»!!! Не переживайте: нас ещё успеют поработить ки- борги и роботы! ;)

Савелий Мустафаев, 10 а

С каждым годом техника совершенствуется, появляются но-

Встречайте «новичков»!



Для многих в школе не секрет, что в этом году у нас в дружном школьном коллективе появилось четыре новых сотрудника: учитель информатики Дмитрий Николаевич Дубровин, учительница математики Анна Валерьевна Калашникова, учительница истории Анастасия Вадимовна Шестакова и диспетчер по питанию Татьяна Викторовна Свяжина! Конечно, мы не оставили этот факт без внимания и поспешили разузнать, как им наша школа. Все они охотно поделились своими впечатлениями!

Итак, знакомимся: учитель информатики *Дубровин Дмитрий Николаевич*.

Почему вы захотели работать в нашей школе? Чем она вас привлекла?

Д.Н.: В школе хороший состав учителей, все они опытные специалисты, и надеюсь, мы сработаемся! Привлекла? Некими определенными привилегиями и перспективами работы. Я надеюсь на успех в этой классной школе!

Вы где-нибудь работали до этого?

Д.Н.: Да, в УПК «Импульс», но, к несчастью, его закрыли. Но теперь я буду с вами!

Как вам наша школа?

Д.Н.: Очень хорошая, красивая и комфортная! Учителя дружелюбные, надеюсь, мы поладим! А так, в школе весело, ученики скучать не дадут!

Какое у вас впечатление от первого урока?

Д.Н.: Хорошее! У меня сразу появилось желание учить детей! Надеюсь, они будут меня слушать и во время уроков проблем не будет.

Как для вас прошли первые две недели?

Д.Н.: Замечательно! Всё нравится, хотелось бы, чтобы всегда так было!

В 5,7 классы пришла молодой специалист, учитель истории *Шестакова Анастасия Вадимовна*.

Почему вы выбрали именно нашу школу?

А.В.: Было немного вариантов, но ваша школа мне приглянулась!

Вы где-нибудь до этого работали?

А.В.: ... А можно не отвечать на вопрос?

Как вам наша школа?

А.В.: Неплохая, много учеников и спешащие на уроки учителя. В общем, школа как школа.

Какое у вас впечатление от первого урока?

А.В.: Хорошее, учить детишек тяжеловато, но положительные эмоции остаются.

Как для вас прошли первые две недели?

А.В.: В основном неплохо, с детьми познакомилась, с учителями подружилась, провела первые уроки в своих классах. В общем, неделя прошла со своими плюсами и минусами.

Еще один «новичок» в педагогической коллектике – учитель математики *Калашникова Анна Валерьевна*.

Как вы выбрали нашу школу в качестве работы?

А.В.: Школу нашла в Интернете. Искала по принципу “рядом с домом” и наткнулась на вашу!

Вы где-нибудь работали до этого?

А.В.: Работала в Шадринском государственном педагогическом институте на кафедре программирования и сетевых технологий, преподавала курс “Delphi” для студентов очного и заочного отделения.

Какое у вас ощущение от нового места работы?

А.В.: Школа потрясающая, учителя все добрые! Приступив к работе, поняла, что я сделала пра-

вильный выбор. Я люблю детей, поэтому работать с ними очень нравится!

Как вам первый урок у пятиклассников?

А.В.: Особых не было впечатлений, потому что не впервые. Всех пятиклассников запомнила быстро! Работать с ними неплохо, по крайней мере, менее проблематично, чем с взрослыми.

Как для вас прошли первые две недели?

А.В.: Быстро и напряженно... Ну, а как без этого, школа есть школа, тяжело бывает всегда в этой работе, но есть и свои радости от того, что учишь новое поколение.

И все поклонники нашей столовой заметили нового диспетчера по питанию – *Свяжину Татьяну Викторовну*.

Почему вы захотели работать в нашей школе?

Т.В.: Если честно, то из-за ребенка - он пошел в первый класс. Хотелось быть рядом с ним, вот и устроилась к вам.

Вы где-нибудь работали до этого?

Т.В.: Да, конечно. Я работала учителем начальных классов.

Какое у вас впечатление от новой работы?

Н.В.: Работа как работа, нужно только хорошо считать и запоминать детей, которые не сдают деньги за питание. Работа не сильно-то и напряженная.

Как для вас прошли первые дни?

Н.В.: Нормально, подружилась с поварами, очень хорошие люди! Детишек вот гоняю, чтоб не забывали платить. В общем, всё было неплохо.

Надеюсь, новые сотрудники вам тоже понравятся, т.к. эти люди принесли в нашу школу новый настрой и стремление к работе! Надеемся, у них получится добиться желаемого в нашей школе! А нам остаётся только пожелать им удачи и успехов в работе!

СКОРО в кино:

- "Цунами 3D" – с 26 сентября
- "Экспат" – с 27 сентября
- "Руби Спакс" – с 27 сентября
- "Петля времени" – с 27 сентября
- "ДухLess" – с 4 октября
- "Франкенвини" – с 11 октября
- "Самый пьяный округ в мире" – с 11 октября
- "Любовь" – с 25 октября
- "Сайлент Хилл 2" – с 25 октября
- "007: Координаты «Скайфолл»" – с 26 октября

Концерты:

- "A'STUDIO" - 27 сентября
- "Чайф" – 28 сентября
- "Валентин Сtryкало" – 30 сентября
- София Ротару , «Нерви» – 9 октября
- Ирина Аллегрова – 12,13 октября
- "Аквариум" - 17 октября
- Нюша – 18 октября
- "Уральские пельмени". «Назад в булошную» - 19, 20 октября
- "Пилот" – 20 октября
- Филипп Киркоров – 21 октября
- "DEEP PURPLE" – 24 октября
- Ульяна Лопаткина и звезды Русского балета «Анаа Павлова-Гала»
- 25 октября
- "LUMEN" – 27 октября

В театрах:

- Спектакли: «Хочу купить вашего мужа», «Тетка Чарли», «Сказки старого Арбата», «Одиночество в сети», «Алые паруса», «Мастер и Маргарита», «Спящая красавица», «Андрей Боголюбский», «Кошка»
- Книжная выставка «Наш оперный»
- Балет «Ромео и Джульетта»
- Оперетта «Принцесса цирка»
- Опера «Борис Годунов»
- Мюзикл «Мертвые души», «Черт и девственница»



Овен: Улыбайтесь – это много раздражает! Именно с улыбкой вы проведете почти весь месяц. В целом, октябрь овна не подведет, а всё потому, что хоть и у каждого в голове свои тараканы – у овнов они, конечно же, самые огненные и опасные, и иногда придумывают невообразимое!

Телец: Жизнь тельцов станет только временем перемен, и перемен к лучшему. И когда всё вокруг изменится, тельцам сложно будет оставаться прежними. Да и зачем, если Вы и мир вокруг вас станет только лучше? И вам захочется вместо точек ставить смайлики, а смайлики – это добро.

Близнецы: Наконец-то Близнецам за всё воздастся! Звезды обещают быть к Близнецам особо доброжелательными, указывая своим светом на то, что сможет не только значительно улучшить ваше настроение, но и реально поможет определить ваше будущее на дли-

тельный период.

Раки: Гороскоп советует всегда Ракам сделать что-то такое «суперское». Раки смогли бы поразить всех, потому что у них все обязательно получится!

Лев: Жизнь Львов будет похожа на экспериментальный коктейль от молодого бармена.

Дева: Девы будут успешно двигаться вперед, причем сразу в нескольких направлениях: и в личной жизни, и в учебе, даже, возможно, и в спорте. Ведь, Девы вообще - движущая сила прогресса, поэтому они будут двигать не только себя, но и своё окружение.

Весы: Весы будут само очарование, т.е. все будут заглядывать вам в рот и внимать. И даже ваша знаменитая вредность будет лишь частью вашего очарования. И это при том, что Весы не любят хамов. Зачем им конкуренты?

Скорпион: Скорпионы не будут точно знать, чего именно им хочется больше всего, но не успокоятся, пока этого не добьются. И помните, скорпионы, если где-то убавится, то где-то прибудет. Именно так будут развиваться события.

Стрелец: Пока есть ноги – дорога не кончается, пока есть Стрельцы – в ней что-то приключается. Гороскоп для Стрельцов – это просто подарок. Наконец-то Вы перестанете строить планы на прошлое и смело перейдете к будущему.

Козерог: Гороскоп для Козерогов грозит Вам многочисленными авантюрными приключениями и почти всегда в интересной компании.

Водолей: Водолеи ярко на себе продемонстрируют принцип, что были бы желания, а возможности всегда представляются. У Водолеев заметно прибавится сил.

Рыбы: Гороскоп для Рыб достаточно позитивен. Вы иногда будете чувствовать себя «золотой рыбкой», иногда «русалкой», но иногда и медузой – скользкой и противной.

